ВАРИАНТ № 4

1. Что относится к имуществу предприятия

Укажите полный правильный ответ:
1. Оборотные и денежные средства
2. Активы и пассивы
3. Оборотные и внеоборотные средства
4. Денежные средства и средства в расчетах
5. Основные и оборотные средства.
2. Укажите правильный ответ:
Положение, когда все бухгалтерские документы изучаемой совокупности имеют равную вероятность быть отобранными, называется:
1. Комплексность

2. Всеобщность
3. Выборка

4. Репрезентативность

5. Случайность

3. Найдите ошибку:

ПЕРВИЧНЫЕ ДОКУМЕНТЫ ПО УЧЕТУ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ:
1. Акт приема-передачи основных средств.
2. Акт приема-передачи нематериальных активов.
3. Накладная на внутреннее перемещение основных средств.
4. Акт на передачу (выбытие) основных средств.
5. Акт государственной комиссии на прием основных средств.
4. Установите соответствие:
ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОПЕРАЦИИ
ПРОВОДКИ
1. Затраты по приобретению ОС.

А. Дт 01 Кт 76.
2. Оприходованы приобретенные НМА

Б. Дт 04 Кт 08
В. Дт 08 Кт 76.
Г. Дт01 Кт51.

Задача

Организация имеет на балансе автомобиль. Первоначальная стоимость автомобиля .100 000 руб., сумма начисленной амортизации - 20 000 руб. Автомобиль попал в аварию по вине, другой организации. Стоимость восстановительных работ по справке, судебного эксперта составила 480 000 руб. с учетом НДС на 01.02. На 02.02 на расчетный счет поступили деньги от виновника аварии. С суммы полученного аванса перечислен, в бюджет НДС.
У организации возникло два варианта решения проблемы.

1. Фактические затраты на 01.03 составили, включая НДС, 540000руб.

2. Автомобиль можно списать, разобрать на запасные части и продать их по цене 50 000 рублей.
Требуется:

1. Отразить два варианта решения проблемы в бухгалтерском учете.
2. Выбрать наиболее эффективный вариант.

